
Parceiros:

Pesquisa de campo:

Intenções de Investimento



Os maiores problemas do seu negócio
(RM em % - Ranking)

Preocupações Atuais | Produtor Agropecuário

1º Trimestre de 20154º Trimestre de 2014

Fonte: ICAGRO – FIESP/OCB



3

Investirá mais em Tecnologia?
(RU Em %)

Em quê?
(RM Em %)

Investimentos | Produtor Agrícola

*Controle de pragas, doenças e ervas daninhasNão Sim

68%

1º 1º 1º 1º trimestre de trimestre de trimestre de trimestre de 2015201520152015

Fonte: ICAGRO – FIESP/OCB     * Refere-se a resposta SIM do 4º trimestre de 2014

4T2014: 67%*



Investirá mais em Máquinas e 
Equipamentos?
(RU em %)

Em quê?
(RM em %)

4

Investimentos | Produtor Agrícola

13%

Não Sim

1111º º º º trimestre de trimestre de trimestre de trimestre de 2015201520152015

4T2014: 9%*

Fonte: ICAGRO – FIESP/OCB     * Refere-se a resposta SIM do 4º trimestre de 2014



5

Investirá mais em Gestão de 
Pessoas?
(RU em %)

Em quê?
(RM em %)

Investimentos | Produtor Agrícola

Não Sim

21%
4T2014: 29%*

Fonte: ICAGRO – FIESP/OCB     * Refere-se a resposta SIM do 4º trimestre de 2014

1111º º º º trimestre de trimestre de trimestre de trimestre de 2015201520152015



6

Investirá mais em Infraestrutura?
(RU em %)

Em quê?
(RM em %)

Investimentos | Produtor Agrícola

13%

Não Sim

4T2014: 12%*

Fonte: ICAGRO – FIESP/OCB     * Refere-se a resposta SIM do 4º trimestre de 2014

1111º º º º trimestre de trimestre de trimestre de trimestre de 2015201520152015



7

Investirá mais em Tecnologia?
(RU em %)

Em quê?
(RM em %)

Investimentos | Produtor Pecuário

73%

Não Sim

1º 1º 1º 1º trimestre de trimestre de trimestre de trimestre de 2015201520152015

4T2014: 62%*

Fonte: ICAGRO – FIESP/OCB     * Refere-se a resposta SIM do 4º trimestre de 2014



Parceiros:

Pesquisa de campo:

www.icagro.com.br
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Obrigado


